



В Сахалинской области местная жительница обвиняется в совершении преступлений против правосудия и уничтожении официальных документов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в жительницы Южно-Сахалинска 1958 года рождения. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 294 УК РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность следователя в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела), ч. 3 ст. 296 УК РФ (угроза убийством, причинением вреда здоровью, совершенная в отношении следователя связи с производством предварительного расследования), ч. 1 ст. 325 УК РФ (уничтожение официальных документов, совершенное из корыстной или иной личной заинтересованности). По версии следствия, в августе 2013 года в отношении сына обвиняемой было возбуждено уголовное дело, в рамках производства по которому проводился обыск в случаях, не терпящих отлагательства. При проведении следственного действия обвиняемая несколько раз толкнула следователя, затем размахивала перед следователем ножом, создавая реальную угрозу ее жизни. Кроме того, женщина умышленно повредила два сотовых телефона, диктофон и планшетный компьютер «Айпад», которые было решено изъять в связи с производством предварительного расследования по уголовному делу. Ознакомившись с постановлением о производстве осмотра жилища, вынесенного следователем в установленном законом порядке, обвиняемая разорвала его на части, тем самым уничтожила официальный документ. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599642>